
  MOUNTFIELD HK     

HC DYNAMO PARDUBICE

BÍLÍ TYGŘI LIBEREC

Sezóna 2015/16  /  26. kolo + 17. kolo   ročník: 3  /  číslo: 11 / zdarma

lví  
darma

6. prosince 2015 
v 17 hod.

8. prosince 2015 
v 18 hod.

NEJEN TO TI UMOŽNÍ HOKEJKA - ZAPIŠ SE NA WWW.HOKEJKA.CZ

Streamy z Tipsport extraligy zdarma.
Přímá diskuze s osobnostmi českého hokeje.

Soutěže o zajímavé ceny včetně zájezdu na MS 2016. 
Výhodnější podmínky nákupu suvenýrů reprezentace.

Přednostní nákup vstupenek na zápasy reprezentace.
Přehled o všem, co se děje v hokejovém světě v Hokejka HUBu.



PARTNEŘI
Mountfi eld HK
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RADOVAN PAVLÍK: 

ÚKOL MÁM JASNÝ. 

JEZDIT, SRÁŽET SE 

A VYBOJOVAT PUKY.

Benjamínkem současného týmu Mountfi eldu HK je Rado-
van Pavlík. 17letý útočník už odehrál 13 za A-tým utkání, 
a přestože v Tipsport extralize stále čeká na první 
kanadský bod a jeho ice time v soutěži není vysoký, na 
ledové ploše o sobě dává během střídání pořádně vědět. 
Na nedostatek hry si ale rozhodně nestěžuje, protože 
souběžně nastupuje také v extralize juniorů a zahrál si také 
v prvoligových Litoměřicích.

Je to poměrně náročné, ale měl jsem super suchou přípravu 
pod vedením kondičního trenéra Mariana Vody a věřím, že 
mě připravil tak, abych to všechno zvládnul.

Cítíš se teď víc doma na zimáku, nebo doma?

To je zajímavá otázka (směje se). Když nad tím tak 
přemýšlím, tak jsem určitě víc na zimáku, než doma.

U A-týmu se zatím stále rozkoukáváš a především sbíráš 

cenné zkušenosti, jak to vnímáš?

Já jsem hlavně strašně moc rád za to, že mezi nimi můžu 
být, a to nejen na ledě, ale i v kabině. Hodně mi to dává, 

když vnímám určitý druh důvěry.

Poradí ve všem zkušenější 

spoluhráči?

Rozhodně, komunikace od nich 
ke mně je naprosto suprová. Radí, 
jak se dá. Kde mají slabiny gólmani, 
jak se zachovat v které situaci, 
prostě paráda.

Máš od trenérů konkrétní úkoly 

na ledě?

Je to vlastně jednoduché – jezdit 
na sto procent, nezastavovat se, 
srážet se, vybojovat puky, nebo 
vybojovat fauly. Tak se o to snažím.

V utkání proti Chomutovu jsi byl 

velice blízko svému prvnímu gólu 

v extralize. Co k tomu chybělo?

V obou případech jsem měl rychlost, 

ROZHOVOR



                                             STATISTIKY

dostal dobrou přihrávku i ten nájezd do brankoviště 
vypadal slibně. V prvním případě jsem se dostal moc 
blízko k brankáři a už nestačil puk prostrčit mezi betony. 
Ve druhé šanci jsem vystřelil, gólmanovi puk vypadl, 
ale možná chybělo trochu víc štěstí.

Tebe teď čeká další akce s reprezentací. O co se jedná?

Už 7. prosince odlítám do Kanady, kde se zúčastníme 
turnaje World Junior Challenge. Ve skupině narazíme 
na Američany a kanadský West výběr. Je skvělé, že se 
můžeme poměřit se špičkou naší věkové kategorie.

Den před odletem by si ale ještě měl stihnout derby, 

které vlastně už znáš z mládežnických kategorií. 

Teď to ale bude určitě něco jiného…

Na to se nesmírně těším. Doufám, že se mi nerozklepou 
ruce a derby bude naše.
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DNEŠNÍ 
ZÁPASY:

Třinec - Olomouc 15:00
Plzeň - Chomutov 15:20
Brno - Zlín 15:30

Liberec - Karlovy Vary 16:00
Mountfi eld HK - Pardubice 17:00

Sparta - Mladá Boleslav 17:00
Litvínov - Vítkovice 17:30



www.mountfi eld.cz

oddechový čas“„Dopřejte si







INFRASAUNA

www.marimex.cz
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U příležitosti čtrnáctého 

ligového derby se 

pojďme v rámci 

mapování historie hokeje 

v Hradci Králové podívat 

speciálně na tato vždy 

dlouze diskutovaná 

a vypjatá střetnutí 

mezi velkými rivaly. Už 

v samotných počátcích 

hokeje ve východních 

Čechách byly zápasy 

mezi hradeckými 

a pardubickými hokejisty 

třaskavé jako mnohé 

zimy, v nichž se utkání 

hrála. Ostatně přiložené 

články ze třicátých 

let minulého století 

vypovídají o tom, že 

mnoho se v tomto 

nezměnilo. Nicméně 

díky dříve postavenému 

zimnímu stadiónu 

HISTORIE 
DERBY 
UTKÁNÍ

SLAVÍME 90 LET90 LET HOKEJE  V  HRADCI KRÁLOVÉ

se v Pardubicích hrála od roku 1950 ligová soutěž. Slovy 

fotbalové hantýrky možno souboje hradeckého Spartaku 

s oddíly Ramo Pardubice či VCHZ možno považovat za malá 

derby. Na jaře 1993  postoupili hradečtí hokejisté poprvé 

do extraligy. Navnaděni výhrou nad Zlínem 9:1, vítězstvím 1:0 

ve Vítkovicích a remízou s Českými Budějovicemi jeli hokejisté 

Stadiónu do Pardubic k souboji s místním HC, který nebyl 

v této fázi sezóny v nejlepším rozpoložení. Doprovázely je 

davy fanoušků, kteří vytvořili vynikající zápasu vynikající kulisu. 

Po dvou třetinách domácí vedli 3:1, Hradec srovnal díky 

dvěma brankám Němečka, o chvíli později domácí opět vedli, 

ale konečné slovo měl Patrik Martinec. V dalších zápasech už 

to z našeho pohledu tak slavné nebylo, doma prohra 3:4, pak 

porážka v Pardubicích 0:2. Poslední 

utkání, to je kapitola sama pro sebe. 

V závěrečné čtvrtině extraligy už 

směřoval HC Stadión spíše k bojům 

o záchranu. Ale třeba výhra v derby 

mohla hráčům pomoci nabýt 

ztracené sebevědomí. Nestalo se. 

Noviny druhý den přinesly informaci 

o porážce 2:4, nicméně archivy 

znamenají kontumační porážku 0:5. 

Utkání nezačalo pro domácí dobře. 

Náhradní brankář Horyna dostal 

za třináct minut 



Chcete-li se o historii hokeje v Hradci Králové dozvědět více, 
můžete si ve fanshopu zakoupit knihu Historie hokeje v Hradci Krá-
lové od autora tohoto článku. Více o historii hokeje v Hradci Králové 
se můžete dočíst i na webu www.SPORTPODBILOUVEZI.cz

Momentka z extraligových derby v sezóně 1993-94. 

Rivalita mezi 
Hradcem Králové 
a Pardubicemi je 
ve všech ohledech 
věčná. Jde o něco 
jako přírodní 
zákonitost. 
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3 branky a střídal. Když na tabuli po brance Korečka svítilo 1:3, 

skóroval Weber, ale branka nebyla Hradci uznána. Nespokojené 

diváctvo způsobilo přerušení zápasu. Další branka Webera už 

platila. Na začátku třetí třetiny odskočili hosté na 2:4. Šest minut 

před koncem po souhře mladíčků Kudrny a Hrdiny se dostal 

puk za záda Biegla. Branka nejprve byla rozhodčím uznána, pak 

odvolána, načež sudí zápas ukončil. Sezóna nakonec skončila 

tak, že Pardubice se přes Vítkovice a Spartu dostaly do fi nále, 

kde podlehly Olomouci. Hradec z extraligy sestoupil.
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Starší dorost v letošním roce zažil rozporuplný vstup 
do sezóny. Stejně jako loni se dlouho pohyboval na hraně 
první čtveřice, tedy posledního místa, které zajistí mužstvu 
postup do nadstavbové skupiny, odkud se jde automatic-
ky do play off. Poslední čtyři zápasy ale Hradečtí ovládli 
a vyslali tak jasný vzkaz do hokejového světa, že se s nimi 
musí počítat. Naposledy zdolali Liberec 2:0, z čehož měl 
pochopitelně radost i trenér Jiří Slabý.

 

Zápas s Libercem byl přímým bojem o pozici v tabulce, 

výhra vás tedy musí o to více těšit. Jak jste duel viděl ze 

střídačky?

V každém případě jsme viděli parádní utkání. Myslím, že bylo 
vidět, že spolu hrají dvě mužstva z horní části tabulky a jde 
jim o hodně. Z našeho pohledu jsme rozhodně rádi, že jsme 
navázali na výkony, které jsme poslední dobou předváděli, 
a myslím, že už i hráči pochopili, že po celý zápas musí 
hrát zodpovědně dozadu. Projevilo se to i tím, že jsme 
Liberec nepustili do žádné vyložené šance, což pro nás bylo 
důležité. Rozhodčí navíc nezasahovali moc do hry, nebylo 
tolik vyloučení, což bylo ku prospěchu věci. Celkově jsem 
tedy spokojený, naše hra už má trošku parametry, které 
chceme. Zároveň nás drží Tomáš Vomáčka, což je dobře.

Když už mluvíte o Tomáši 

Vomáčkovi, ten neinkasoval již 

182 minut a 19 vteřin, což jsou 

více jak tři utkání. Úctyhodné, 

nemyslíte?

Dělal jsem si z Tomáše srandu, 
že jsem byl sice dobrý gólman, 
ale tři nuly za sebou jsem nikdy 
nevychytal (směje se). Je vidět, že 
nás drží, a to je dobře. Je to zase ten 
Tomáš Vomáčka, jako byl v loňské 
sezóně, což je super a jsme za to 
hrozně vděční. I kluci to cítí, snaží se 
pomoct jemu a on zase jim, takže 
spokojenost.

Tabulka je letos – vyjma první 

Komety a posledních Letňan – 

hodně vyrovnaná, jak to na vás 

působí? Cítíte se více pod tlakem, 

když prakticky v každém zápise 

musíte uspět?

V tomhle se opakuje loňský rok, 
kdy tabulka byla taky podobně 

TRENÉR STARŠÍHO

 DOROSTU JIŘÍ SLABÝ: 

KAŽDÝ BY TEĎ MĚL 

MÍT CHUŤ SI V HRADCI ZAHRÁT
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vyrovnaná. O skupině Střed si myslím, že je tu hodně 
silnějších mužstev, takže z tohohle pohledu je to dobré, 
utkání jsou kvalitní. Ale pochopitelně bychom si přáli, 
abychom měli víc klid a dřív se tak dostali do nejlepší čtyřky. 
Na druhou stranu, když hráči musejí o něco hrát, tak je to 
posouvá zase o něco výše. Byl jsem trošku naštvaný, že 
jsme nedokázali udržet formu, že jsme třeba dvakrát vyhráli 
a pak zase prohráli. Bylo to kolísavé, a to mě mrzelo. Ale 
zapracovali jsme na určitých věcech, kluci je pochopili 
a snaží se to plnit. Myslím si, že to nese ovoce, nechci to ale 
zakřiknout. Doufám, že to půjde pořád a lépe a lépe.

Do konce základní části zbývají čtyři zápasy, jaké jsou 

vaše cíle?

Cíle se nezměnily, jsou stále stejné. Chceme se dostat 
do lepší skupiny, protože víme, že tam jsou opravdu 
kvalitní zápasy, což jsme si vyzkoušeli loni – předloni jsme 
hráli druhou skupiny o play off a současně i o záchranu, 
a tam bylo víc slabších zápasů. Takže se chceme dostat 
do první čtyřky a pak se pokusit o něco takového jako loni. 
O nějakou sérii zápasů, abychom poskočili tabulkou výše. 
Protože moravské kluby mají hodně bodů, a ty se přenášejí, 
takže to bude pro nás trochu složitější. Budeme se ale snažit 
pořád hru zlepšovat a potažmo sbírat body.

Hradec před letošní sezónou získal nově statut 

Akademie, pociťujete nějaké změny?

Změny určitě pociťujeme. Mohli jsme se zúčastnit i semináře 

trenérů Akademie, kde se dostáváme 
už opravdu ke špičkovým věcem, 
což se každému nepodaří. V tomhle 
směru je to super, bavíme se 
o tom, snažíme se nacházet nějaká 
východiska, pokud je problém. Je to 
zajímavé. A co se týče naší práce, 
tak od doby, kdy k mládeži přišel 
Tomáš Martinec, tak už prakticky 
pracujeme tímto akademickým 
stylem. Snažíme se dělat věci, které 
jsme dělat nemuseli, když jsme 
nebyli v Akademii, protože jsme 
chtěli být dobří.

Myslíte si, že status Akademie 

znamená například pro hráče, 

který by chtěl nově působit 

v klubu, jakousi záruku kvality?

Doufám, respektive doufáme, že by 
to tak mělo být. Také si myslím, že 
kdejaký hráč, který sleduje hokejové 
dění a vidí výkony hradecké mládeže, 
tak nemusí o ničem pochybovat. 
Navíc statutem Akademie se prestiž 
ještě zvětšila, takže podle mého by 
každý měl mít chuť si tady zahrát. 
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DOSAVADNÍ POSLEDNÍ KOLO 

MLÁDEŽNICKÝCH SOUTĚŽÍ? 

DVĚ VÝHRY A JEDNA PROHRA PRO HRADEC

Prozatímní poslední kolo mládežnických soutěží 
nabídlo hodně zajímavé duely. Junioři se utkali 
s posledním Litvínovem, starší dorostenci uspěli 
v souboji o pozici s Libercem, mladší dorost 
nevyzrál na Vítkovice, přesto bodoval.

JUNIOŘI museli proti Litvínovu dotahovat dvoubrankové 
manko. To se jim podařilo až v padesáté, respektive 
třiapadesáté minutě, kdy Hofman vyrovnával na 2:2 a zápas 
tak dospěl do prodloužení a posléze i samostatných 
nájezdů. V nich byli šťastnější Hradečtí, a to znovu zásluhou 
Hofmana, který tak sehrál v utkání klíčovou roli.

Jako jediní z kategorií SCM uspěli za plný počet bodů 
STARŠÍ DOROSTENCI. A stačilo jim k tomu prvních 
jedenáct minut! V nich totiž Východočeši v důležitém klání 
o pozici nasázeli Liberci dva góly a o osudu duelu tak bylo 
rozhodnuto.

 

MLADŠÍ DOROST nezažívá 
povedený vstup do nadstavbové části 
a týmy mimo území Čech mu zatím 
evidentně úplně nesvědčí. Po vyhrané 
základní části svěřenci trenéra Karla 
Soudka zavítali do Třince, odkud 
odjely s debaklem 1:5. Proti Vítkovicím 
nakonec svedli vyrovnanější bitvu 
a brali alespoň bod za prohru 2:3 
po prodloužení.

 



Více informací u obsluhy pobo ky 
nebo na www.ifortuna.cz

P ÍMO ZDE V ARÉN  
NAPROTI HLAVNÍMU VCHODU 

VEDLE FANSHOPU

B HEM UTKÁNÍ NABÍZÍME 
TAKÉ SÁZKY LIVE

VSA  SI U FORTUNY 
NA DNEŠNÍ ZÁPAS



Partneři Tipsport extraligy 2015/2016

marketingový partner

doplnit logo regionálního 
prodejce Škoda Auto


